

## **Угода про співпрацю з ДП «Інститут економіки Національної академії наук Білорусі»**

15 березня 2018 року директор Науково-дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАН України, член-кореспондент Національної академії наук України, д.е.н., професор Микола Кизим та заступник директора з наукової роботи, д.е.н., професор Юрій Іванов взяли участь у переговорах із керівництвом ДП «Інститут економіки Національної академії наук Білорусі» щодо співпраці в науковій, науково-технічній та науково-організаційній сферах.



З Білоруської сторони у переговорах взяли участь директор Інституту, к.е.н., доцент Валерій Бельський, заступник директора з наукової та інноваційної роботи, к.е.н. Дмитро Примшиц, завідувач відділу моніторингу соціально-економічного розвитку, к.е.н., доцент Тетяна Садовська, завідувач відділу інноваційної політики, к.е.н. Денис Муха, керівник Білорусько-Китайського аналітичного центру розвитку Вадим Сугак.

В ході переговорів Сторони обмінялися інформацією про сучасний стан і проблеми розвитку Національних академії наук та їх установ, пріоритетні види і напрями тематики фундаментальних та прикладних науково-дослідних робіт.

Сторони відзначили спільність наукових інтересів в таких напрямках, як моніторинг соціально-економічного розвитку; реформування економіки; моделювання соціально-економічних процесів; промислова політика; підготовка науково-аналітичних матеріалів щодо стану та проблем соціально-економічного та галузевого розвитку; лібералізація підприємницької діяльності й дерегулювання економіки тощо.

Особливу увагу під час переговорів було приділено питанням проведення спільних наукових досліджень у сфері неоіндустріалізації національних економік, соціально-економічного розвитку територій, економічного супроводження масштабних проектів в енергетиці, розвитку науково-технічної діяльності академічних установ України та Білорусі, розробки й реалізації науково-технічних проектів.



За підсумками переговорів була укладена угода щодо співпраці між Науково-дослідним центром індустріальних проблем розвитку НАН України та ДП «Інститут економіки Національної академії наук Білорусі», намічені пріоритети концентрації спільних зусиль та основні напрями взаємодії, починаючи зі спільних наукових публікацій та обґрунтування перспективної тематики спільних досліджень.